

你还在做花钱买问题的“冤大头”？ iPhone4s遭遇“质量门”

◆晨报记者 戴岳 济南报道

能够拥有一部苹果手机,是许多“果粉”的梦想,似乎也变成了一种身份的象征。iPhone4s作为苹果公司新近推出的又一款手机,毫无疑问,仍然是大家竞相追逐的对象。然而,在这种红火的背后,却无法掩盖iPhone4s各种质量问题。iPhone4s自从发布以来,频频出现“死机门”、“自燃门”、“回音门”等一系列问题。那济南市场上iPhone4s是否也出现了这样的问题呢?记者随后进行了调查。

记者在位于华强一楼的苹果售后服务中心发现,不到一下午的时间便有五、六位消费者来维修他们刚刚购置的爱机iPhone4s。



十天不到主板就要更换

在济南工作的马先生是一名忠实的“果粉”,但凡苹果出新品,他总是会跟风购买。3月2日,马先生在华强广场二楼的中恒苹果专卖购买了一台iPhone4s,可手机还没有稀罕够,就出了大问题。

3月10日,马先生发现自己刚买的iPhone4s手机出现了异常,不停地在搜索信号,已经无法通话,影响了正常的使用。当天,他将手机送往苹果官方售后检测,大概十分钟后,马先生被告知是主板出现了问题,需要更换主板。苹果售后工作人员告诉马先生,一年内机子有“硬伤”都可以免费更换配件或者新机,时间方面大概需要3到5个工作日,如果过了保修期的话,更换费用往往会达到上千元甚至更多。

“新手机才买了不到10天,自己用着也很小心,没想到会出现这么严重的质量问题。”马先生向记者诉苦。

手机不通话这是为了啥?

记者在苹果售后询问了几位前来检测维修iPhone4s的消费者,有马先生这样类似经历的人不在少数。一位正在等待取机的陈女士说:“我之前的那个iPhone4s拨通电话之后,前几秒听不到声音,通话一段时间后,声音质量也会降低,还经常出现回音,回音出现的时间也不固定。”同样的通话问题,也发生在任女士身上,“我刚买了不到三天,就发现iPhone4s在接听电话的时候总是自己挂断,只能找销售商更换新机了。令人恼火的是,一个手机用了三天就坏了,这个刚换的新机又能用多久呢?”

记者通过搜索发现,曾经有一部iPhone4s手机在澳大利亚航班上无故突然起火,根据手机拆解分析,手机起火原因很可能与电池有关。另外,iPhone4s死机似乎也成了家常便饭……质量问题让铁杆“果粉”们很是受伤。

创新背后,质量底线何在?

苹果产品都是创新的产物,层出不穷的创新应用以及良好的用户体验深深地吸引了用户的眼球,因而苹果的销量在同行中取得了绝对的优势。就拿中国区来说,据苹果发布的2011财年第四季度报告显示,苹果中国区营收达到45亿美元,同比增长270%。

但是,同苹果手机在全球越来越火成正比的是,其出现的质量问题也是越来越多。在众多质量问题的打击下,不知道iPhone手机的忠实追随者们还会坚持多久,因为没有一个人愿意成为一个花钱买问题的“冤大头”。

此外,在质量问题出现之后,售后服务也不给力,这也使不少消费者寒了心。iPhone价格相比其他手机贵了不少,花了这么多的钱,一旦出了问题,又不能及时得到解决,这无疑是对消费者的二次伤害。

4G优盘数据恢复最低需200元—— 数据丢了,恢复很“贵”

◆晨报记者 杨焜宁 济南报道

你遇到过存储设备突然罢工资料无法拷出的情况吗?你曾经把珍贵的照片、重要的文件存在笔记本里却因故丢失吗?如果你不具备相关的专业知识,又找不到“能人”前来相助的话,也许就只能求助于能接数据恢复业务的专营店了,随着数据设备的不断普及,遇到上述状况的人也越来越多,在济南做一次数据恢复需要多少钱?晨报记者对此进行了走访调查。

记者首先来到赛博数码广场,在地下一层楼梯拐角处一家店面,“数据恢复”和“手机贴膜”的广告牌被摆在了显眼的位置,记者拿出一个已无法显示存储内容的金士顿4G优盘向该店老板询问为其做数据恢复的相关情况,正忙于招呼客人的老板回复记者说:“如果优盘插入电脑还能显示基本属性的话,4G的大概260元,如果已无法显示属性得看具体的情况,严重的话需要600元左右。”接下来记者又询问了其他几家店面,价格也都在200元以上,而据记者调查,目前一个普通的4G优盘市场价大约在50元左右。

记者接着走访了科技市场二期及百脑汇附近几家可以做数据恢复业务的店面,发现在报价上各店面有很大出入,与赛博那家店面一口价不同,经过沟通很多店老板将4G优盘(可以与电脑连接并显示基本属性)的数据恢复价格降至200元以下。而位于山大路宏图三胞对面的一家小店则坚持最低300元的高价,当记者以“新买一个优盘才50元”为由提出质疑并询问定价有无依据时,该店老板表示,“济南市场上就这个价,如果数据对你来说可有可无你大可以去买个新的,但如果你还想要那些数据就得舍得花这个钱。还需要什么依据,市场就是依据!”

记者在走访中随机采访了几位顾客,其中多数人表示“不会去维修店做数据恢复”,理由多为“价格不合理”、“隐私没保障”。但记者在走访中也看到“数据恢复”行业仍十分火爆,客源相当可观,建议大家在做出选择前多做比较,并注意恢复数据过程中的“个人隐私安全”问题。

目若秋波 鼻似悬胆

3月21日-24日, 韩国整形教父、韩国巨星御用整形大师、韩氏注册专家 姜东求
全天候坐诊,现场定制个性美丽方案,泉城绝佳塑美传奇即将上演,机会空前难得,绝对不容错过。
详询: (0531) 86013337/8

品酒会上结识了徐女士——家学渊博且与国内诸多文化巨擘过从甚密,若干家上市公司董事。与这位见闻广博、文采飞扬的女士相谈,甚惬意,我们聊康德、海德格尔,谈昆曲、古琴、书画……
我有强烈的给她实施整形手术的冲动,虽然她只有很少的缺憾,但我难以容忍些许不和谐音。
感谢她,允许我施术。能为自己欣赏的人手术是人生莫大的幸福。
活着,工作着,快乐着。

眼部综合塑形

多数人眼睛横轴太短、过小、眼皮松弛等问题同时存在。单纯做双眼皮未必漂亮!
韩氏眼部综合塑形,专为东方女性设计,从上睑、下睑(眼袋)及内外眼角4个方向全方位立体精细雕塑。包括调整眼轮匝肌厚度、去除上睑脂肪及松弛皮肤、重整上睑宽度及弧度、增加眼睛横轴、去除内眦赘皮等,切口微小,不留疤痕,塑造自然流畅双眼弧度、弧度流畅眼袋,整体解决眼睛过小、无神等问题,是您追求美丽的理想选择。

一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。韩氏眼部、鼻部整形分别由专业术前设计、麻醉、眼部、鼻部塑形及术后护理团队专职进行,如此精细化分工只有在韩氏这样超大型整形机构才能完成。

鼻部综合塑型

人体外鼻结构并非连贯,不同组织部位硬度、韧性有着极其细腻的差异。单纯垫高鼻梁并不一定好看!
韩氏省内独家引进韩国三段式隆鼻术,采用原装进口SAH分段式材料,依据人体仿生学原理,高度模拟鼻头、鼻背、鼻小柱不同组织结构和软硬韧度,根据个人鼻部形态差异多维立体精细设计,术后鼻形精致、俏美,尤其是鼻尖效果自然、灵动,术后不留疤痕,精致俏鼻宛若天成。

重睑(双眼皮) 开外眦(外眼角)
开内眦(内眼角) 眼袋(眼轮匝肌)

第一段鼻背部分: 美国戈尔(Gore)高泰克斯材料
第二段鼻头部分: 改变鼻中隔软骨着力点成型,以及采用自身耳软骨成型的方法。
第三段鼻中隔部分: 独家应用鼻中隔软骨成型技术支撑,能使鼻头、鼻小柱形态大幅改变,符合生理解剖结构,保证长期稳定。

本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!